

В ознаменование Всемирного дня здоровья, отмечаемого 7 апреля, совместное бюро ВМО и ВОЗ по климату и здоровью рассмотрело роль универсальных систем здравоохранения в защите людей от множества растущих рисков для здоровья, связанных с изменением окружающей среды. Устойчивые к изменению климата системы здравоохранения способны предвидеть связанные с климатом потрясения и стресс, реагировать на них, справляться с ними, восстанавливаться после них и адаптироваться к ним, чтобы обеспечить устойчивое улучшение здоровья населения, несмотря на нестабильный климат. Укрепление систем здравоохранения, включая медицинские учреждения, должно быть включено в национальный план адаптации к изменениям климата каждой страны

Подробнее:

<https://public.wmo.int/en/media/news/protection-from-climate-change-requires-strong-health-systems>